Мельник Л.І.

Лінійні рівняння з однією змінною
1.Серед вказаних рівнянь вкажіть лінійне рівняння з однією змінною

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	4х-5=13
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-6=22
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=-6
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 =12
	4х+у=42


2. Вкажіть усі члени рівняння 2х+16=48-х

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	 2х,  16,  48
	 х, 32
	 2х,  16, 48, х
	2х.16
	48,х


3. Яке із рівнянь має oдин розв’язок 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	х+6=х
	2х-4=2х
	5х-7=43
	12-х=3-х
	8х+2=2х+2+6х


4. Число 11 є коренем рівняння

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	36-х=25
	3х-4=28
	6х=65
	5х+7=2х-42
	-2х-23=-16


     5. Яке  значення є розв’язком рівняння  3(х + 2) = х + 4 ?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	  0
	  -1
	     4
	немає розв’язку
	Інша відповідь


6.  Серед наведених рівнянь укажіть те, що не має розв’язків.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2х =  0
	0 · х = 2
	| х | - 1 = 0
	х – 8 = х - 8
	-2х-23=-16


7. Укажіть кількість коренів рівняння(х + 3)(х – 2) = 0.   

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	жодного
	один
	два
	більше ніж два
	Інша відповідь


8. Знайти корінь рівняння 4(2х-5) = 44

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	7,5
	3
	  8
	80,5
	32


9. Знайти корінь рівняння 18(2х+7) - 0,6(7х+4) = 10,2 - 0,6х

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	350
	0,0035
	0,35
	-3,5
	35


     10.    Яка пара рівнянь є рівносильними рівняннями?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	  2х – 10 = 6;  

3х = х –16             
	3у = 0;     

 0у = 3              
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5 а = 125            
	х + 2 = 2 – х;  

2х = 4


	6 – х = х + 6

2х = 12                       


11.Серед наведених рівнянь вкажіть рівняння, рівносильне даному 3х+ (9-х)= 21

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2х=12
	3х-х=21+9
	3х+х=21-9
	3х+9+х=21
	Інша відповідь


    12.При якому значенні змінної х значення виразів 5(2х+1) і 2(4х+3) рівні між собою?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	  2
	  0,5
	 -0,5
	  -2
	Інша відповідь


13. Знайти корінь рівняння     [image: image9.png]
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  = [image: image13.png]23x+E



 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	 0
	- [image: image15.png]-



 
	- [image: image17.png]


 
	-1
	Розв’язку немає


    14. Знайдіть частку коренів рівнянь 0,6х+1,5=0,3(х-4) і 0,5(4–2х)=х-1,8.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	 0
	- 17,1
	 17,1
	171
	Розв’язку немає


15.   Розв’яжіть рівняння:  │4х – 3│=  5    

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0,5 і -2
	-0,5 і 0,5
	2 і -2
	-0,5 і 2
	Інша відповідь


16. При яких значеннях х виконується рівність: │х + 5│=  х + 5 ? 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	при будь-якому х, не більшому за –5
	  при будь-якому х
	при будь-якому х, не меншому за   –5


	  при будь-якому х,  більшому за  5  

	Інша відповідь


17.При якому значенні а рівняння (7-а)х= -36 має корінь, який дорівнює (-3)
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	21
	-5
	5
	-21
	Інша відповідь


18. При якому значенні а різниця виразів 0,4(а-1) і 3(0,2а+1) дорівнює -8?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	23
	-23
	5,7
	-5,7
	Інша відповідь


19. Знайдіть суму коренів рівнянь 7(х-8,2)=3х+19 та 0,2(5х-6)+2х=2,8. 
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	20,1
	-20,1
	19,1
	-19,1
	Інша відповідь


20. Два роки тому брат був старший від сестри вдвічі, а вісім років тому він був старший від сестри в п’ять разів. Скільки років брату і сестрі зараз.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	10 і 18
	6 і 22
	4 і 20
	28 і 12
	Інша відповідь


21.Яке з наведених рівнянь рівносильне даному:
1. 2х - 3 =  5                                                       А)  3х = 6
2.  2х + 3 = 5                                                      Б) 2х = 5 + 3
3.  4х – 3 = 10                                                    В) 4х = 10 + 3
4. 3х + 4 = 10                                                     Г) 3х = 10 + 4
                                                                           Д) 2х = 2

22.   Встановіть відповідність між рівняннями та їх коренями :

1)    8х-7=6х+3                                                                            А)  4,5
2)    2х+7=3х+5                                                                           Б)  5

3)    5х-4=3х-7                                                                             В)  -1,5

4)   3х+4=5х-5                                                                             Г) 2

                                                                                                           Д) Інша відповідь

23.  Встановіть відповідність між рівняннями та їх коренями :

1)     5х= -7                                                                               А) -20

2)      [image: image19.png]


   =   -4                                                                           Б)

3)      7х-6=2(х+12)                                                                  В) -1,4

4)     [image: image21.png]


 - [image: image23.png]


   = 21                                                                        Г)  6

                                                                                                        Д)  Інша відповідь
24. Встановіть відповідність між рівняннями та їх коренями :

1) 10(2х-1)-3(4х-5)=66                                                               А) 0,75
2) 14х-13,5 =3 (2х-2,5)                                                               Б) -8
3) 12-2(2х-5) = 4(11+х) + 6(1-х)                                                В) 7,625

4)  [image: image25.png]


 – [image: image27.png]


 = 20                                                                     Г) 9 [image: image29.png]


 

                                                                                                    Д ) Інша відповідь
25. Встановіть відповідність між рівняннями та їх коренями :

1) (2х-1)(0,1х+5) = 0                                                        А)  5 або 0,25, або -0,5       

2) (х+4) (2х-0,5) =0                                                          Б)    0,4 або  5       

3) (5х-2) (5-х) =0                                                              В)   - 4 або 0,25       

4)  (2х-10) (2х-0,5)(х+0,5)  =0                                          Г)   0,5 або -50       

                                                                                            Д) Інша відповідь
26. Встановіть відповідність між рівняннями та їх коренями :

1) | х + 5| = 1                                                 А) -2 і 1
2)  |2 х +1| = 3                                                Б) -1, 1 і 3
3)  |2 х - 3| = 9                                               В) -4 і -6
4)  | | х -1|- 1 | = 1                                           Г) -3 і 6
                                                                        Д) Інша відповідь
27. Встановіть відповідність між задачами та їх коренями :

1) Знайдіть три послідовних натуральних числа, сума яких дорівнює 123             А) 29, 31, 33
2) Знайдіть три послідовних парних числа, сума яких дорівнює 72                         Б) 22,24, 26
3) Знайдіть три послідовних непарних числа, сума яких дорівнює  93                    В) 40, 41, 42

4) Знайдіть три послідовних числа, кратних 5, сума яких дорівнює  75                  Г) 20, 25, 30

                                                                                                                                         Д) Інша відповідь

28. Встановіть відповідність між задачами та їх коренями :

1) Одне з додатних чисел утричі більше від іншого. Знайдіть ці числа,

 якщо їх різниця дорівнює  26                                                                                   А) 19 і 76
2) Сума двох додатних чисел дорівнює 77. Знайдіть ці числа,

 Якщо одне з них в шість разів більше від іншого.                                           Б)  13 і 39                                               

3) Одне з додатних чисел у 4 рази менше від іншого. Знайдіть ці числа,

 якщо їх сума дорівнює  95                                                                                   В) 15 і 90
4) Одне з додатних чисел у  6разів менше від іншого. Знайдіть ці числа,

 якщо їх різниця дорівнює  75                                                                              Г) 11 і 66
                                                                                                                                 Д) Інша відповідь
29. Встановіть відповідність між задачами та їх коренями :

1) 20[image: image31.png]


 одного числа дорівнюють 40[image: image33.png]% iHmoro yucaa
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Знайти ці числа, якщо їх різниця дорівнює 25.                                                 А) 25 і 50
2) Сума двох чисел дорівнює 63, одне з них на 10[image: image37.png]


 більше,

 ніж інше. Знайти ці числа.                                                                                  Б) 90 і 120
3)80[image: image39.png]


 одного числа дорівнюють 60[image: image41.png]


 іншого числа.

Знайти ці числа, якщо їх сума дорівнює 280.                                                    В) 30 і 33
4) 0,4 першого числа дорівнюють 0,3 другого числа.
 Знайти ці числа, якщо їх різниця дорівнює 30.                                               Г) 120 і 160
                                                                                                                              Д) Інша відповідь

30. Встановіть відповідність між задачами та їх рівняннями :
1. З пункту А в пункт В автомобіліст їхав зі швидкістю 

[image: image43.png]60 kM/roa



 , а з пункту В у пункт А  повертався зі швидкістю                А) 3(3+х) = 24 + х
70 [image: image45.png]KM/roa



 , витративши на весь шлях 13 год. Знайти відстань

 між пунктами А і В.
 2. За 3 год човен пройшов за течією річки таку ж відстань,

як за 4 год проти течії. Знайти власну швидкість човна, якщо                   Б) [image: image47.png]


 + [image: image49.png]


 = 13
 швидкість течії річки дорівнює  2,5  [image: image51.png]KM/Toz



 
3. Батько старший від сина у 8 разів, а сума їх років дорівнює 27. 
Через скільки років батько стане старшим від сина утричі?                       В) 3(х+10) = 7х+ 10
4. Батько старший від сина у 7 разів. Через 10 років батько 

буде старшим від сина утричі. Скільки років батькові тепер?                      Г) 3(х+10) = 7х- 10
                                                                                                                             Д) 3(х+ 2,5)= 4(х- 2,5)
Вписати правильну відповідь. 

31. При якому значенні х будуть рівними вирази 

      23 х +11 і 13х −13?                                                                               ________________

32. 2(х-3) – 3(х-2) = 5+9(х- 1)                                                                      _______________

33. 3(х-2 ) – 2 (х-3) = 4 – ( 3 – х )                                                               _______________
34. 0,2 (х + 5) - 0,5(2 – х) =  - 0,3(х + 5)                                           _______________

35.  [image: image53.png]


                               _______________

36.   [image: image55.png]x+4 | 3(x+8)  2x+32
xhd y 30e8) |z
Rl %



                                                    _____________

37. (2х + 1)(0,2х + 1)([image: image57.png]


 х -25 ) = 0                                                _____________
38. | х + 1| = 4                                                                                                ________________
39. При якому значенні x значення виразу 4x + 11

 у 4 рази менше від значення виразу –2x + 8?                                           ________________
40. Знайдіть при якому значенні а рівняння (5 – а)х = 20:

1) має один корінь, що дорівнює 2; 
2) не має коренів?                         _________________

    ВІДПОВІДІ

	№ завдання
	Відповідь
	№ завдання
	Відповідь
	№ завдання
	Відповідь
	№ завдання
	Відповідь

	1
	А
	19
	А
	25      1
	Г
	29      1
	А

	2
	В
	20
	А
	           2
	В
	           2
	В

	3
	В
	21      1
	Б
	           3
	Б
	           3
	Г

	4
	А
	           2
	Д
	           4
	А
	           4
	Б

	5
	Б
	           3
	В
	26      1
	В
	30      1
	Б

	6
	Б
	           4
	А
	           2
	А
	           2
	Д

	7
	В
	22      1
	Б
	           3
	Г
	           3
	А

	8
	В
	           2
	Г
	           4
	Б
	           4
	В

	9
	Г
	           3
	В
	27      1
	В
	31
	-2,4

	10
	В
	           4
	А
	           2
	Б
	32
	0,4

	11
	Д
	23      1
	В
	           3
	А
	33
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	12
	Б
	           2
	А
	           4
	Г
	34
	-1,5

	13
	Г
	           3
	Г
	28     1
	Б
	35
	0

	14
	Б
	           4
	Д
	           2
	Г
	36
	-4

	15
	Г
	24      1
	В
	           3
	А
	37
	-0,5 або

 -5,або -30

	16
	В
	           2
	А
	           4
	В
	38
	-5 і 3

	17
	Б
	           3
	Д
	
	
	39
	-2

	18
	А
	           4
	Г
	
	
	40
	1)-5
2) 5


Контрольна робота
Варіант І

1. Яке з наведених рівнянь є лінійним?

А)  х(2,6- х) =12;  Б) 2,5х = 20;  В) (1+3x)2 = 0;      Г) [image: image60.png]


 х – 3 = 7

2. Коренем  рівняння 2х – 2 = 10 є число:

А) 3;  Б) 6;  В) 7;  Г) 0.

3. Серед наведених нижче рівнянь укажіть рівняння, яке має безліч коренів:

А) х + 13 = х;  Б) х + 13 = х + 13;  В) х + 13 = 13; Г) х + 13 = 0.

4. Серед наведених нижче рівнянь укажіть рівняння, коренем якого є число  -1

А) 3х +1 = –8;  Б) 3х – 8 = 11;  В) 3х – 2 = –5;  Г) 3х +8 = 1.

5. Рівняння х + 1,5 = х:

А) має один корінь;  Б) має кілька коренів;  В) має безліч коренів;  Г) не має коренів.

6. Серед наведених нижче рівнянь виберіть рівняння, яке рівносильне рівнянню 2х + 2 = 3:

А) 2х = 1;  Б) 2х = –1;  В) 2х = 5;  Г) 2х = 6.

7. Розв’яжіть рівняння   3(х – 8) – 2(х – 5) = 4 – (2 – х).

8. Знайдіть корінь рівняння  5х – 12 = 3х + 1.

9. Стіл і стілець разом коштують 600 грн, причому стіл у 9 разів дорожчий, ніж стілець. Яка вартість стола і стільця окремо?

10. Бригада робітників повинна виконати замовлення з виготовлення деталей за 9 днів. Щодня перевиконуючи норму на 24 деталі, бригада за 7 днів не тільки виконала замовлення, але й додатково виготовила 34 деталі.  Скільки деталей виготовляла бригада за день?   

Варіант ІІ

1. Яке з наведених рівнянь є лінійним?

А) (2 – 4x)2 = 0;  Б) х(7 + х) = 14;  В) 7х = 42;  Г)  [image: image62.png]


 х =12
2. Коренем  рівняння 2х – 5 = 7 є число:

А) 3;  Б) 6;  В) 7;  Г) 0.

3. Серед наведених нижче рівнянь укажіть рівняння, яке має безліч коренів:

А) х + 11 = 0;  Б) х + 11 = 11;  В) х + 11 = х + 11; Г) х + 11 = х.

4. Серед наведених нижче рівнянь укажіть рівняння, коренем якого є число  -4
А) 3х +1 = –5;  Б) 3х – 4 = 10;  В) 3х – 2 = –4;  Г) 3х +8 = – 4.

5. Рівняння х + 5 = х:

А) має безліч коренів;  Б) не має коренів;  В) має один корінь;  Г) має кілька коренів.

6. Серед наведених нижче рівнянь виберіть рівняння, яке рівносильне рівнянню 2х + 3 = 4:

А) 2х = 5;  Б) 2х = –1;  В) 2х = 1;  Г) 2х = 6.

7. Розв’яжіть рівняння   2(х – 3) – 2(х +1) = 6 – (5 + х).

8. Знайдіть корінь рівняння  3х + 18 = 5х – 3.

9. Карась і щука разом важать 1400 г, причому щука у 6 разів важча, ніж карась. Яка вага щуки і карася окремо?

10. Замовлення на випуск тролейбусів завод повинен виконати за 14 днів. Але вже за 2 дні до завершення терміну завод не тільки виконав план, але й випустив щодня по 2 тролейбуси понад план. Скільки всього тролейбусів мав випустити завод за замовленням?    
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